

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

A kultusz-vita.

A kultuszminiszterium költségvetésének általános tárgyalásához gróf Csáky Albin miniszter tegnapi beszéde...

De a míg 1890-ben csaknem egyedül az elkeresztelési ügy s a februári miniszteri rendelet törvényessége és czéljességége...

Gróf Csáky Albin miniszter valamint 1890-ben igen szerencsés módon találta meg a módját annak, hogy a közvélemény nagy részét a maga álláspontjára javára nyerve...

Az elkeresztelési ügy, mely kétszázötöd óta szerepel függő kérdésként, s az állam és egyház közötti differenciákat alkotott, e két első a felfogásokban, de talán az érzelmekben is...

inkább az ahhoz fűződő egyházpolitikai és vallási kérdések fölött fogunk hallani magvas disszertációkat.

Távol van tőlünk az, hogy kicsinyelők e kérdéseknek rendkívüli fontosságát. Ellenkezőleg, azt tartjuk, hogy azoknak a közélet legfelsőbb fórumán való tárgyalása...

De a mellett, hogy nagyon méltányoljuk az egyházpolitikai kérdéseknek a parlamentben való fejtését, nem maradhatunk közönyösek az előtt a jelenség előtt, hogy a közoktatásügyi budget tárgyalásánál ezek a kérdések egészen háttérbe szorítják a közoktatásügyi keretbe tartozó nagyfajosságú kérdéseket.

De a mellett, hogy nagyon méltányoljuk az egyházpolitikai kérdéseknek a parlamentben való fejtését, nem maradhatunk közönyösek az előtt a jelenség előtt, hogy a közoktatásügyi budget tárgyalásánál ezek a kérdések egészen háttérbe szorítják a közoktatásügyi keretbe tartozó nagyfajosságú kérdéseket.

okkupálják az egyházpolitikai és vallási ügyek, és a törvényhozás a nemzeti kultúra nagy érdekeivel csak majd akkor kezd foglalkozni, mikor az általános vita során a nagy egyházpolitikai kérdések fejtegetéseiben már kimerült.

Eros magyar államot erős és egységes nemzeti kultúra nélkül nem képzelhetünk s a magyar állam életérdekei fűződnek ahhoz, hogy ily kultúra megteremtéséhez az eszközöket megszerezzük s aztán az eszközöket áldásos módon használhassuk is.

Budapest, május 20.

A horvátországi Obzor-párt tegnapi értekezletén elhatározta, hogy a tartománygyűlési választásokban nem vesz részt. Ez a határozat, mely úgy szólva, hivatalosan kihirdeti, hogy a Strossmayer politikája csödbe került...

Az ügyvédek kérdése.

Mig az igazságügyi tárca költségvetése a képviselőházban simán folyt le, addig az ország ügyvédi karában élték mozgalom indult meg. Az elégedetlenség érzete tör elő.

Az ügyvédek érzik, hogy valami bajuk van, de hogy hol rejlik a baj, mi lenne annak orvosszere, ennek tiszta öntudatos felismerésére még nem jutottak.

védi kamara jelenleg folyamatban lévő rendkívüli közgyűlésén is.

Vannak-e e bajok és megfelelők-e az ajánlott orvosszerek?

A budapesti ügyvédi kamara választmánya lapunkban közölt előterjesztésében a követelésekkel szemben álláspontot foglalt. Perhorroskálja a numerus clausus, mely az ügyvédi függetlenséget semmisítené meg, mely ott is eltöröltetett, a hol eddig-ig fennállott...

Ezt a józan és méltányos szellemű álláspontot csak helyeselni lehet és pedig éppen az ügyvédi kar érdekében.

Az ügyvédi kamara nemcsak az igazságszolgáltatás, hanem az alkotmányos állam bármely működésének terén fontos, sőt mondhatnánk hatalmas szerepet jutott. Az ügyvéd nemcsak peres feleket képvisel, hanem a köz- és állami életben is megvan a maga szerepe.

Valamint az orvosok nem követelhetik, hogy több betegük legyen és hogy egészséges embereket is gyógyítsanak, azonképpen az ügyvédek sem szabad több munkát és felesleges munka után anyagi díjazást követelnie, mint a milyen működési kört a modern igazságszolgáltatás és állami élet részére természetesen kijelölt.

hózzá ama nyolcz nap alatt, melyet Pozsonyban töltött el a kaszárnyában. Lonovics tréfásan említi fel több, hogy már úgy nézett ki, mint a török háborúk utáni első elode, gr. Nádasdy Lászlónak a temesvári püspöki lakban látható arcképe mutatja: nagy szakállal és bajuszszal, és hozzá tette meg: 'eleinte viszkettet ugyan az orcom, de több kibékültem ezzel is, mert az okos ember — kamarását szokta így nevezni — legálább nem kintzött rossz borotvajával.'

nak soha sem szabad szem elől téveszteni.

Lehet, hogy az ügyvédség terén tulprodukczió van, lehet, hogy az ügyvédség nem bir mindazon törvénybiztosította jogokkal, a melyeket méltán megkövetelhet, de ezek orvoslásának nem az a módja, hogy a szabad ügyvédség eltöröltessék, s hogy a furdóvízzel együtt a gyermek is kiöntessék.

Jogaikat követelni kell s ezektől a nagy közönség, sem a sajtó sohasem fogja megvonni rokonszenves támogatását s a mennyiben azok jogosak, az államhatalom sem tagadhatja meg azokat, főleg ily országban, a hol a képviselőház irányadó egyéni ségeinek tekintélyes része e karból kerül ki.

A mi pedig a tulszaporodást illeti, a szóbeli bünyűdi és polgári eljárás behozatala lesz hivatta arról, hogy az ügyvédi kar kevésbé képes elemeit kirostálja s csak az elite-jét hagyja meg ottan, mely képes lesz az ezen eljárásokkal együtt járó fokozottabb erkölcsi és szellemi követelményeknek megfelelni.

Mindenekelőtt azonban az ügyvédi kar érdeke kívánja, hogy tartózkodjék oly követelésektől, melyek a független ügyvédi kar megsemmisítésére irányoznak, s melyek túlzott voltuknál fogva csak arra alkalmasak, hogy indokolatlan ellenszenvet keltsenek.

A budapesti ügyvédi kamara, mely egy eleje került indítvány ötletéből foglalkozik most a kérdéssel, tegnapi gyűlésében nem intézte ezt el véglegesen, de általános benyomásunk a hosszú és kontroverziákban gazdag vitából mégis az, hogy e kamara, mely a magyar ügyvédi kar érdekeinek elsőrangú képviselője, első sorban a kar tekintélyének megővését óhajtja s ha vonatkozik is attól, hogy az ügyvédeknek túlzott formában előadott bajaira keresgéljen orvoslásokat, a jogos érdekek megővését és jogos kívánalmak lehető teljesítését, valamint a valódi bajok orvoslását igenis fontosnak és szükségesnek tartja.

VIKÉK.

* Nagyváradról újak nekünk: A május 19-ikén Nagy-Szalontán végbement választás teljesen megsemmisítette az Arany-pártot. A függetlenség párt diadala teljes. Mikor a választási elnök kihirdette az eredményt, a Lukács-párt győzelmet, a függetlenség párt kirok lelkesedéssel nem ment, hanem rohant Baloga László, Lukács Gyula főemberének lakására, a hol Lukács tartózkodott. Lukácsot a nép a vallás hozta ki lelkületlenül lelkesedéssel. A mandátumot Hentaller Lajos adta át Lukácsnak, a ki rövid beszédet mondott a néphez. Minden szavát viharos éljenzés követte. Beszéltek meg Papp Elek, Heckenast György képviselők. Hentaller a választás eredményéről a következő táv-

Lonovics és Haynau.

Lonovics József püspök a csanádi egyházmegyének kormányzatát az 1848-49-ki zavaros időben két vikáriusra bízta. A magyar hadsereg által nem uralt rész Olványi István nevezte ki, ugy, hogy 1849. évi augusztus hóig két vikárius, Makón és Temesvárt székhely, kormányozta az egyházmegyét. Róka József és Olványi István. Az előbbi Makón szentszéki üléseket is tartott. A temesvári szentszéki Schuller, Fábrý, Gabriel, Konrád kanonokok és Grossch, Hofstätner temesvári lelkészek és Dollenz József papnöveldői aligazgató ülnökösködtek, kik a temesvári város márczius hó végén megkezdett és augusztus hó kilencedikéig tartott oromszlán alatt is — a temesvári vikárius lakában bencsozort Gabriel és a magyarok által elfoglalt Fábrýt kivéve — ott maradtak a bombázás alatt is lakukban, és midőn már az élelem fogyatékán volt a városban, ők is, mint más polgári családok, egy font lóbuszt kaptak július hó 16-tól kezdve, és mivel a vikárius Schuller nagyrészt lakása is behatoltak a magyarok által küldött bombák; s a boltzatot áttörték, e miatt ők először pinézükbe, utóbb a székesgyház sírboltjába tettek át lakásukat, hova már temesvári családok is menekültek.

Augustus hó 9-én nyitlak meg a vár kapui és báró Haynau főbörzserény ezen a napon tartotta diadalm bevonulását. A gyengéklőt Schuller nagyrészt helyett Olványi István vezetésével tisztelettel Haynauval a csanádi káplán és vikárius, ki a vikárius údvözletére ily választ adott:

— Hol van róka kanonok? Fel fogom asztani. Kiadtam már elfogatására a rendeletet. Lonovics püspököt is felakasztatom, mert ez is rebellis volt.

Olványi István pedig így felelt: — Excellenciáid azt nem fogja tenni, mert egyik sem volt rebellis. Előre is kérelmeztünk mindkettőt: mi is sokat szenvedtünk.

Haynau haragjának és vérszomjas eljárásának egyedül oka Lonovics és Róka iránt a megsértett hitűség s az ebből származó bosszu volt.

Lonovics püspök minden évben, nemcsak farsangon, de más előforduló alkalommal is, diszebbéket szokott adni, s arra ugy a varmegye főispánja, mint a Temesvárt levő tábornoki kart is meghívta. Haynau 1846—1848-ig Temesvárt mint divizionális tábornok működött; báró Pirov volt a kommandáns tábornok és ezen kívül még más két tábornok is — egyik brigádiros, a másik várparancsnok — székeltek ugyanott, kik ily diszebb-

dek alkalmával mindig szívesen látott vendégei voltak a püspöknek, a káplán s a megye főispánjával együtt.

A püspök, mikor az 1848. évi márcziusi napok és törvények szentesítése után Budapestről április hó vége felé haza tért, Temesvármegyének közönsége két éles és mérges párra volt osztva: báró Ambrózy Lajos főispán volt a konzervatív pártnak a feje; Várkonyi alispán, Vukovics Sebő és Murányi Ignác állottak a liberális párt élén. Mind a két párt meg akarta magának nyerni a püspököt és megérkezése után másnap este fényes faklásvézenével tisztelték meg őt bétűs szónoklat mellett. Lonovics mindkét szónoklata ugy felelt, hogy a választást éjennel jutalmazta meg az utcáit elfoglaló nép.

Egy pár nap múlva nagy ebédre hívta meg mind a két part embereit, egy a tábornoki kart is és minthogy báró Pirov hivatalos után tavol volt Temesvárról, helyettese, báró Haynau ült Lonovics jobbján, balfelől pedig a főispán.

Az ebéd alatt szóba kerültek a márcziusi napok és új törvények is. Mindkét párt más-más szempontból nyilatkozott azokról. Lonovics püspök, félve a vitaközönség heveségétől, egy pár szót közbeszóltott, de hangszólta mindig azt is, hogy a törvényeket ő felseje a király szentesítvén, mindenki köteles azok iránt tiszteletet tanúsítani. Ha hiányosaknak mutatkoznak, majd orvoslást ugyanazon faktorok, melyek megalkották. Dr. Haynau, ki értett magyarul, a disputálás tárgyát is megértette s ingerülten mondta a házigazdának:

— Azok a márcziusi törvények érvénytelenek, mert ő felseje szentesítése nem szabad akarattól történt, érzésszakkal volt kicsikarva.

Ha egy bomba csapott volna be az étterembezz ez aligha okozott volna akkora izgalmat, mint a kommandáns főparancsnok helyettesének nyilatkozata. A vendégek szeme minden oldalról a házigazda felé fordult és lesték nyilatkozatát. A püspök nyugodt higgadsággal felelt a tábornoknak:

— Mint urunk, királyunknak hű jobbjágya, mint a törvényhozó testületnek egyik — habár érdemtelen — tagja kéntelen vagyok egész ünneplésséggel excellenciáid nyilatkozatának ellentmondani. E szentesített törvény iránti engedelmesség kötelessége minden honpolgárnak — legyen az civil vagy katoná.

E nyilatkozat után elémúlt Haynau, egy szót se szólott többé senkibe az ebédnél, mely ugyanis már vége felé járt, és midőn bevett szokás szerint a vendégek ebéd után bevonultak a házigazda

elfoglalt termébe rövid elbucsnási társalgásra, br. Haynau nem ment oda be velők, hanem minden bucsuzó nélkül távozott.

Ebéd után Várkonyi és Vukovics azonnal fömentek Budapestra, és utazásuk eredménye csakhamar abban mutatkozott, hogy őt nap múlva Haynau részére megérkezett a parancs, mely őt Olaszországba, Bresciába, vagy Veronába rendelte kommandánsának, hová azonnal el is távozott.

Most már ez esemény után nem lehet meglesni Haynauak Lonovics püspök irántában augusztus 9-én a káplán előtt tett mérges nyilatkozata. Róka kanonokot is jól ismerte és értesült annak forradalmának elvezetett működéséről és a haditanács határozatáról, mely Rókát már február végén törvényen kívüli állapotba helyezte, mert Róka az időzésre meg nem jelent.

Lonovics püspök június hó első napjaiban Pestre ment, és nem is jött többé vissza Temesvárra, honnét a püspöki lakban levő bútorainak egy részét Egerbe szállíttatta át az érseki rezidenciába. Lonovics 1849. év elején az országgyűlés meghívásából Majláth György országbíró, gróf Bathányi Lajos, Deák Ferenc társaságában a fővároshoz induló herceg Windischgrätz főbörzserényétől főhadiszállásán, Bicskén, fölkereste, ki a békéltető országos bizottságot ezzel foglalta:

— Mit Rebellen unterhandle ich nicht. Lonovics püspök visszatért a fővárosba, honnét, midőn a magyar hadsereg április havában oda közeledett, Pannonhalmára vonult az ő kedves barátjához, Rimely Mihály főpáthoz és ott maradt július hó közepéig. Ekkor már a bécsi hivatalos újságokban közölve volt az is, hogy Hám János szatmári püspöknek az esztergomi, Lonovics Gyözeinek az eri érseki, Horváth Mihálynak a csanádi, Jekelfalusi Vinczeinek a szepesi püspöki székre egy év előtt történt, de Rómában egyházi megértetés végett föl sem terjesztett kinevezések visszavonataknak és így érvénytelenek tekintendők. Nem sokára a Komárom melletti ácsi útközveti a teljathalmu magyarországi fővezér elfogatását parancsot is küldött Lonovics érsek — vagy inkább már — püspök ellen, kit egy vasaszerdéből főhadnagy fölkeresett pannonhalmi magányában és a pozsonyi kaszárnyában adta őt át a parancsnoknak, hol személye iránt bevárndók lesznék a fővezér további rendelkezései.

A pozsonyi kaszárnyában nagyon kíméletlenül bántak a jeles hazafival. Mint közönséges gonosztevőnek, a puszta katonai precissen kellett hálóra, tevőnek, a puszta katonai precissen kellett hálóra, még kedves Pál kamarását — ki egyáltalán nem volt a néponkint — sem eresztették be

hózzá ama nyolcz nap alatt, melyet Pozsonyban töltött el a kaszárnyában. Lonovics tréfásan említi fel több, hogy már úgy nézett ki, mint a török háborúk utáni első elode, gr. Nádasdy Lászlónak a temesvári püspöki lakban látható arcképe mutatja: nagy szakállal és bajuszszal, és hozzá tette meg: 'eleinte viszkettet ugyan az orcom, de több kibékültem ezzel is, mert az okos ember — kamarását szokta így nevezni — legálább nem kintzött rossz borotvajával.'

Később megérkezett Haynau parancsa, hogy Lonovicsot Pestre kell szállítani. A Neugebäudeban kapott ő is eleinte helyet, de már ide kamarásait is szabad bejárásra volt. A csanádi káplán, különösen a Fábrý püspöki helynöke által felkért Sczitovszky primás és a bécsi nunczius közbejárására innen kiszabadult és a budai kapuczinusok zárdájában nyert internálási lakást. Úgyében a császári hadiőrvezényeknek kellett volna Haynau óhaja és akarata szerint kemény ítéletet mondani, azonban a megejtett vizsgálom nem nyujtott erre elegendő indokot, a teljathalmu vezér a nála ismételve személyesen könyörgő Fábrý püspöknek kijelentette, hogy csak akkor fog Lonovics börtönéből megszabadulni, ha lemondását a csanádi püspökségről benyújtja, mi a kényeszer-körülmények miatt 1850. évi márczius havában be is adott. Midőn ez megtörtént és Róma is elfogadta azt, a molki benczések kolostorába internálták és négyezer forint nyugdíjjal látták el a vallásalapló.

Ott élt 1853-tól 1859-ig, azonban a bécsi nunczius kérelmére és mivel e korszakban már nemcsak Haynau, hanem Bach miniszter is megbukott rendszerevel együtt és a magyar konzervatív férfiak némi befolyást nyertek oda fenn, hogy ezek is felhasználhassák Lonovics böles tanácsait, közbevetették magukat gr. Rechberg miniszterelnöknek, és e közbenjárásra 1859-ben a molki internálás helyett Bécsbe jeltették ki neki tartózkodási helyül.

Lonovicsot Bécsben nemcsak konzervatív férfiak keresték fel, de maga gróf Rechberg miniszterelnök is többször meglátogatta, tőle tanácsot kérendő. Különösen az 1859-ben, hazánkban a protestáns pántés és a kormányának a vegyes házasságok iránt kiadott rendelete ügyében keletkezett mozgalom iránt kérte ki a miniszter a püspök véleményét, ki fölvilágosításul ezt a választ adta a miniszternek:

— Excellenciáid Olaszországban több évig tartózkodott mint bírodalmunk követe és az alkalommal láthatott ott nagyon sok régi emlékszóbrót, melyek a művészetnek jelenleg előhaladott korszakában a mostani izlésnek ha meg nem felelnek

AZ AMERIKAI.

— REGENY. — 33 Irtá: ARCHIBALD CLAVERING GUNTER. MÁSODIK KÖNYV. Angol igazságszolgáltatás.

— Kit látott? kiálták mindnyájan, Arthur kivéve.

— Az Ida apját! Az öreg Pottert, az ökörkirályt. Olyan alak, a milyent csak a színpadon lehet látni, vagy regényekben olvasni. Ide figyeljenek. És azzal olyan módon utánozta Pottert, hogy mindnyájan elkezdtek kacagni ismét, Arthur kivételével, ki vilámló tekintettel nézegette ezt a mulatságos feccőt, a ki, mint a legtöbb korlátolt eszű ember, kitűnően tudott utánozni.

iratot küldte Torinba Rutkayhoz, Kossuth nővére-
hez: „Lukács Gyula megvalósítása Kossuth óhaja
szert megértő. A szalonai asszonyok pünkösdi
napján a választási győzelem örömeire jümmelst ren-
deznek.”

**Az ág. hitv. evangélikus egyház
zsinata.**

(Tizenegyedik nap)

A zsinat legutóbbi ülésén folytatott a 31. szakasz tárgya-
lását, melyet *Pöszke* Sándor előadó újra tárgyalott. Az új szöveg szerint minden az egyházakhoz területek
lakó egyes adatai adatai megváltandók.
Furbáky József úr érte kívánja az egyesírákat
megállapítani, míg *Laszkáry* Gyula a megváltást
csak feltételeként akarja kimondani s a „megváltandó-
helyett „megváltatás” kifejezést ajánl.

A 32. szakaszt *György* Elek azon módosításával
fogadták el, hogy azok is gyakorolhatják megbizottai
sítal jogokat, a kik nem laknak a gyülekezet ter-
ületén.

A 33-34. szakasz változatlanul fogadtatott el.

A 35. szakasz, az egyházi tisztviselői terményekben
járó illetményéről szól, kimondja azonban, hogy fu-
varok és személynél való szolgáltatások megváltandók.
Furbáky József úr érte kívánja az egyesírákat
megállapítani, míg *Laszkáry* Gyula a megváltást
csak feltételeként akarja kimondani s a „megváltandó-
helyett „megváltatás” kifejezést ajánl.

A 36-37. szakasz változatlanul fogadtatott el.

A 38-39. szakasz változatlanul fogadtatott el.

A 40. szakaszt *Leopold* Dániel tiszteletesen szigor-
nak tartja s attól tart, hogy a világi elemek el fogja
riaszítani.

Prónay Deszö báró stílusát módosítást ad be.
Fodor József úr a báró ragaszkodik a szakaszhoz,
az a mint van. *Baltik* Frigyes és *Lankó* Károly
felszólalása után a szakasz Prónay módosításával
fogadtatott el.

A 40. szakasz az adósvétési eljárást felelőst az
egyházhoz számvetéshez utasítja.

Prónay Deszö báró jelenti, hogy az egyetemes
számvizsgáló felállítását sok helyen nehézségek fog
lökni. Módosítványt ad be, hogy a felelősnek az
egyházhoz adassanak be.

Markó Sándor nem hiszi, hogy volna esélyesség, a
hol a számvizsgáló nem lenne megvalósítható. E tekintet-
ben ragaszkodik a szakaszhoz, de az egyházi
bírósgokhoz akarja utasítani a felelősöket.

Kramár Béla kijelenti, hogy ahhoz, hogy a számviz-
sgáló működjen, nincs más út, mint a munkát
várni és várni, hogy senki sem fog rá vállalkozni.
(Tiltakozás.)

Tilkovics Elek előadja a szakszt, melytől szükséges
az ellenőrzés és ellenőrző hatóságok függetlenség
kell lenni.

Szentpál Pál (nógrádi) szerint orvosolni kell az
esetleges sérelmeket, de nem lehet itt intézkedni új
intézményről, a mely még nincs és még csak ezután
fog fog létesíteni. Ajánlja Prónay módosítását.

Baltik felszólalása után a szakasz változatlanul
elfogadtatott.

A 47-52. szakasz változatlanul, az 53. *Furbáky*
stílusát módosításával fogadtatott el, az 54-57. szak-
sz pedig szintén változatlanul.

Az 58. szakasz a háztartási ügyeket a számviz-
sgálóhoz utasítja.

Laszkáry Gyula módosítást ad be, mely szerint a
számvizsgáló felállítását az esélyességnek hagyas-
sék meg.

Schreiner Gyula és *Gyuricz* Ferenc felszólalása
után a szakasz változatlanul fogadtatott el.

Az 59-75. szakasz változatlanul fogadtatott el.

A 76. szakasz után *Sárközy* Sámuel püspök új
pontot kér felvetni, mely szerint a püspök tisztelet-
díjáról, titkárságáról és földi adományairól az egyház-
megye tartozik gondoskodni.

Az indítványt a zsinat magáévá tette.

A 77. szakasz kimondja, hogy az egyház a zsinat
elhatározásait köteles teljesíteni.

Prónay Deszö báró indítványára a szakasz végén
négy pontját a szakaszról kihagyta a zsinat.

A 78. szakasz változatlanul fogadtatott el.

A ma délután tartott ülésen tárgyalták és elfogad-
ták azt a törvényjavaslatot, mely az első zsinat szá-
zados évfordulóinak emlékére kimondja az országos
egyházi közalap megerősítését. Az ev. ref. egy-
ház már tíz év előtt zsinatán letette az országos
közalapot, melynek adataiban azóta több ezer sze-
gény egyház részesült. Templomépítési, iskolai s más
egyházi célokra fogtak oleso kölcsönöket, iskolák
kapnak fizetési pótlókat s egyéb hasonló nemes cse-
lok elcsésére fog szolgálni az ágostai ev. közalap is.
A törvényjavaslatban a közalap megerősítése egy-
van kontemplva, hogy a gyülekezetek híveik egy-
egyenes államadójának fel szazalekát kitéve évi jár-
lékot kötelesek beszedgetni a közalapra.

A közalap megerősítése nem ment egészen víz-
nélkül. Különböző módosításokat nyújtottak be. Egye-
sek a fel szazalekát hozzájárulási helyett egész szá-
lekát kivételként kívánták, mások önkéntes adományokból
akarták megerősíteni a közalapot. De a törvényjavas-
latot mégis elfogadták, meg pedig majdnem általános
elkeskedéssel. A szavazással csak Mudra és néhány
eltérás maradt. Így. Az első végül bejelentette,
hogy *Schreiner* Károly bizonyos esélyesség feléig
500 fittal járult az egyházi közalap tőkájéhez.

UJDONSÁGOK.

— május 20.

Személyi hírek. *Károly Sándor* száz-
veinár-eisenachi nagyhaznér a reggel Bécse-
re érkezett. — *Löwenstein* Alfréd herceg tegnap
Baden-Badenből Bécsebe érkezett. — *Henry* bey
nisi török konzul tegnap székelyvári Budapestre
érkezett s ma reggel ismét Bécsebe utazott. —
Somay belgrádi orosz követségi tanácsos tegnap
Budapestről Bécsebe utazott.

Kossuth Lajos egészségi állapota. Párisból
táviratozták, hogy Türr tábornok, a ki Turinból oda
érkezett, Kossuth Lajost meglátogatta és jó egészség-
ben találta. Kossuth csupán szemeinek gyöngösgéről
panaszodik, a mi megakadályozza a munkában.

Uj kir. tanácsos. A király *Gyertyánffy* Ist-
vának a budapesti állami tanítóképző intézetét, a
tanügyi tisztelet szerzett érdemei elismerésül, a kir-
tanasági címet díjmentesen adományozta.

Az új olasz miniszterelnök. Nem minden or-
szág dicsekedhetik olyan miniszterelnökkel, mint a
mielyen az olaszok új miniszterelnök, Giolitti. Olyan
családából származik, a mely ha nem is találta fel a
puskapor, de feltalálta a dinamitot. *Sobrero* Aescanio
vezérsz. t. i. a kinek az oly nagy szerepet játszó ro-
bánszóval felfalalásai tulajdonjait, közeli rokona
volt Giolittinak. A miniszterelnök ezokivül oly sze-
nyes tulajdonságokkal rendelkezik, a melyeket hiába
szoktunk keresni miniszterelnököknél. Giolitti először is
termetes igazi görög s olyan izmai vannak, a
melyeket pénzért mulatogathatna. Giolitti rajong
mindenmire testgyakorlatért s szűkebb hazájában,
Guenoban, valóságos legendák kerülegnek
róla, mint hogy mászóról. Napokig mászkál az
Alpeken, gyakran a legmagasabb szaradok
föli s ilyenkor egy darab száraz kenyér, meg csak
néhány kenyér, melyet egy ital friss vízzel öblög-
tet. De nagyobb híre van meg mint vívónak, kigú-
zó és boxolónak. Anglia akarmily kitűnő boxolójá-
val kiállhatna s valószínűleg nem huzná a rövid-
bét. Giolitti ellensége minden ünnepeles ceremóniá-
ban s ebben a tekintetben jellemző történetek mesél-
nek róla. Mikor először belépett a Grisp-féle
kabinéba, valami hivatalos kútra indult s a vasúti
igazgatóság külön szalonkocsi állított ki, a melyben
a miniszterek utaztak szokták. Giolitti azonban már a
második állomáson ott hagyta a szalonkocsit és beült
egy harmadosztály kupéba s ott olyan józól beszél-
getésbe mélyedt egy pár paraszterrel, hogy csak-
nem elfeledkezett leszállani a vonatról Písbában, a hol
— ünnepeles fogadtatás várt rá.

Arany János kiadatlan levelei. Bessenyei
Ferenc országgyűlési képviselő a Budapesti Szemle-
ben Arany János öt kiadatlan levelét fogja közzélni.
Ezek a levelek az Arany László által közörcsötött
„teljes” Arany-kiadásban nincsenek felvéve s így bizo-
nyára sokan lesznek, a kik majd érdeklődéssel olvassák.
Az egyik levelet Tompa Mihályhoz írta a kőltő, mikor
nagyvívó kollégájának a fia meghalt; egy másik level
pedig akkor kelt, mikor a Tompa munkái meg-
jelentek.

Jubiláló főszolgabíró. Pestmegye vázai felső
járásának főszolgabírája, *Kemény* Gusztáv tegnap
ünnepele Vácron kitüntetésül szolgálatának 25-ik
évfordulóját. A jubiláló főszolgabíró sok óvatásban
részesült. A váci városban tanácssterében a város
előkelőségein kívül ott volt Beniczky főispán, Földváry
alispán, Szabó miniszteri tanácsos stb. Az ünnepi
izraelita hitközség, mely szintén az üdvözölők között
volt, a nap emlékére a magyar nyelvben legjobb elő-
menetelt tevő tanulóknak számára, vállalkozásból néki,
alapítványt tett. Az ünnepeit későbbözöttan terítük

megszerette, mert nyers modora mellett, olyan
természetes és jó volt mindenkéihz.

Noha Potter mindenivel beszélgetett, valójában
csak egy dolog foglalta el gondolatát. Arthur mind-
den pillanatban látta, mint ragyog fel hideg szárák
szeme, ha szép és boldogságú sugárzó leányára
tekintelt, mintia attól tartana, hogy mindez csak
álon és nemsokára felébredhet belőle Texasban,
valami legelőn, míg szívének báránya, leánya,
meg folyást a messze Európában idóz...

Midőn Arthur azt a szerető tekintetét látta,
mely az öreg Potter szeméből sugárzott, ha a
leánya szemével találkozott, és szeretetreméltó
egyéniségét megérezte, akkor azt gondolta magá-
ban, hogy ebből az egyszerű texasi Sampson
Potterből kiülbomb após válhatik, mint sok her-
cegből!

Potter, midőn Arthur üdvözölte, mint emlí-
tük, Errohoz fordult és úgy nézgette őt, mint
gondolkozónk valamin, azután megszólalt:
— Errol... Olam ismerős az arca. Volt már
Texasban?

— Nem, Ausztrálián vagyok. A flam írt önörl
Alexandriából. Ön az a fiatal ember, a ki ott meg-
mentette Lady Annerleyt. Mexikóakkal, induskál,
jegesmedvékkel már vicskodtam életbenem
eleget, de arabeszekkel, mauzeumokkal még
soha sem harcoltam. Ebben én tulter rejtam!

Itt már nem tudta tovább visszatartani magát
Van Cott, odalépett Potterhez és kiejtését utá-
nozza mondta:
— Ez az én érzelmem is. Igen uram, magam is
szerettem volna a mauzeumokkal birkózni. Fog-
junk kezét.

És megragadta a Potter jobbát, a ki olyan ke-
ményen viszonozta kézszerítést, hogy a hencze-
gének a hozzá majdnem kigúrtott a fájdomtól.
Van Cott az ökorirály szeretetreméltóságától
nehéborodva, helykéldeni akart vele, mint a kis
pines az oroszán farkával, és nem gondolt arra,
hogy az állatok királyja egy szép napon dühös
lehet, elordítja magát és halála jesszi a kis
kutyát.

— Fiatal ember, a maga kiejtése tetszik nekem,
igazi angol hanglétes. En is Angolországból
vándoroltam ki, mikor még fiatal szubanc voltam.
Ez a körülmény eléggé megmagyarázza a társa-
ságnak az amerikai ember különös kiejtését. Van
Cott kivételével mindenki nagyon illedelmesen
bánt vele; Lady Annerley határozottan kívánja,

banket fejezte be, mely alatt Schuszer Konstantin
püspök áldását küldte a jubilálónak.

**A leghíresebb magyar vívmóster ötven-
éves jubileuma.** Ez év február havának a negyedik
napján volt ötven esztendője, hogy *Keresztessy* Jó-
zsef, a mai magyar vívmóstereteket, és bátran
mondhatjuk fejedelem, megkezdte vívmósteri pályáját.
Azok, a kik e nagy időn át hosszú sorozatban tanít-
ványai voltak s meg éleiben vannak, igazi rokon-
szennel s ragaszkodással gondolnak folyvást immár
szé mesterökre. Sokan közülök, a kisbaari *Kiss* Fe-
renc kezdeményezésére, elhatározták, hogy emléke-
zetessé teszik a jubileum napját s abban állapodtak
meg, hogy emlékkönyvet szerkesztenek. A díszes könyv
ma hagyta el a sajtót.

Midőnt elől látjuk a derek mester arczképét, a
mint vívmósterjára hármaszkodik; azután érdekes cikk
ben írja meg ifjú Abrányi Kornél a népszerű vívmóster
jellemrajzát. Ebbe a cikkbe van beszúrva azok
névsora, a kiket a mester legkiválóbb tanítványainak
mond. „Keresztessy József egyfiadala” és „A 48-as
hovéda” című két érdekes cikk van a könyvben,
melyek a mester arczképén kívül több illusztráció
éki. Jó képekben látjuk a szöveg közt elhelyezve
a mester zöfda-utcai házát, mostani vívmósterét,
a régi vívmóster épületét meg benne volt vívmósterét,
s reprodukálva van a Keresztessy „mesterlevele” is.
A könyv végén, és pedig a huszalkilencedik oldaltól
kezdve a kilencvenedik oldallig, óriási névsorba van
összeírválva mindazok, a kik 1835-től kezdve a
mester tanítványai voltak. Ebben a névsorban a leg-
nyilvános nevekkel találkozzunk. Érdekesnek tartjuk
megemlíteni, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg próbámérőzkés
közben a leghíresebb vívmóstereteket. Huszonhat éves
korában új aczélos volt a karizma, hogy egyesesen
kinyújtott jobbkézének a kisujjára egy ötvenfontos
vaskört akasztott s ezt a súlyt így tartva, egy darab
fusszonnal, mint a pajzsával, felrúgta a falra.
Húsz évvel ezelőtt sokszor gyönyörködtette környé-
zeteit, de a forradalom óta ezeket abban kellett hagy-
nia, mert ott egyszer tulerletet megát és birkózásban.
A szárdában, melynek hadnagya volt, sok volt a híres
birkózó, s ezek nem hagyták neki békét. Végre is
birkóra kelt velök s egymástól harminczot földöz
vágott. De eközben valamije meghibbant s attól
kezdve sem emelni sem birkózni nem tudt a nélkül,
hogy nyilalás ne álljon a mellébe. Vívni azonban vi-
hat reggelit napesig. A mester számára készített
emléktárgyas is fel vannak sorolva a könyv végén. Az
érdekes közlemények közül kivesszük a „Keresztessy
József egyfiadala” címűt, mely így hangzik:

„Akkor esett meg az a híres mérkőzés, a mikor a
magyar közedlet terén a reform korszakát éltek, a mi-
kor a legnagyobb magyarok jóslatszerű monddása
hajnalpirkadásként verte el a tepszedes lomha ködöt.
Keresztessy József vívmósteri neve ez időben már
az egész országban ismeretes volt. *Széchenyi* István
hívta meg, hogy a közt a közel kétezer tanítvány
következik is vannak, egymint: herceg *Coburg*
Fülöp, *Kisbárdi-Kiss* Ferenc, ifj. *Ábrányi* Kornél,
Arany László, báró *Eötvös* Lóránd, *Fabiny* Teofil,
Hentler Lajos, *Horváth* Gyula, *Jókai* Mór,
id. gr. *Lónyay* Menyhért, *Szilyágyi* Deszö és *We-
ker* Sándor. Az emlékkönyv adataiból a többek
között tudjuk meg, hogy Keresztessynek, rendkívül béke-
szerető és nyugodt ember lévén, soha párjába nem
volt, de annál többször verte meg prób

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like 'Rosa', 'Arpa', 'Egészítő', 'Zab', 'Tengeri', 'Repce', 'Köles'.

Magatartásdél mértékét forgalommal nyit meg a jóval magasabb amerikai gabonáért követeltében...

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 10.000 mm. 8.59, 8.57, 8.56, 8.55 frton.

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 20.000 mm. 8.12, 8.13, 8.12, 8.11, 8.10, 8.09, 8.10 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 mm. 4.88, 4.89 frton.

Tengeri július-augusztusra mintegy 10.000 mm. 5.01, 5.01, 4.99, 4.98 frton.

Káposztarepce augusztus-szeptemberre 2000 mm. 12.10, 12.05, 12.02 frton.

Hivatalosan e hó 25-ikére 1000 mm. tengerit és 3000 mm. szokványbuzza monttak fel.

Déli tőzsde. Nyugodt, várakozó irány mellett a déli tőzsdén gyenge forgalom volt. - Kötöttet.

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 5.000 mm. 8.56, 8.57 frton.

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 5.000 mm. 8.10, 8.11, 8.10 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 mm. 4.89, 4.88 frton.

Tengeri július-augusztusra mintegy 5.000 mm. 4.99, 5 frton.

Déli 1 órák hivatalosan záróárak: Szokványbuzza május-júniusra 8.56-8.58.

Szokványbuzza május-júniusra 8.09-8.11. Tengeri május-júniusra 4.88-4.90.

Szokványbuzza május-júniusra 5.38-5.40. Szokványbuzza május-júniusra 5.43-5.44.

Káposztarepce augusztus-szeptemberre 12-12.10.

Délutáni forgalom. A délutáni forgalom szintén gyenge volt, s a pomádé időjárás miatt lánny irány arakodott. - Kötöttet.

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 5.000 mm. 8.55, 8.54, 8.53 frton.

Szokványbuzza május-júniusra mintegy 5.000 mm. 8.09, 8.08 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 mm. 4.88, 4.87 frton.

Tengeri július-augusztusra mintegy 5.000 mm. 4.98, 4.99 frton.

Szokványbuzza május-júniusra 1000 mm. 5.45 frton.

Káposztarepce augusztus-szeptemberre 1000 mm. 12 frton.

Délutáni 5 órák záróárak: Szokványbuzza május-júniusra 8.53-8.55.

Szokványbuzza május-júniusra 8.08-8.10. Tengeri május-júniusra 4.88-4.89.

Szokványbuzza május-júniusra 5.43-5.45. Szokványbuzza május-júniusra 11.95-12.

Káposztarepce augusztus-szeptemberre 11.95-12.

Terménytőzsde. A terménytőzsdén ma teljesen pangott az áru.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Értéktőzsde. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Magánhagyományok. Budapestre érkezett: Guttang G. Adolfa Ujvidéki 4399 mm. tengerivel, Herce Ferenc Barossa Gyulájára Nagyberekéről 5000 mm. tengerivel, a győri gézhajózási társaság 8. sz. hajója Pancsováról 300 mm. buzával, 3349 mm. tengerivel és 700 mm. zabbal, 24. sz. hajója Adáról 4000 mm. buzával, 20. sz. hajója Futakról 3000 mm. buzával.

Budapesti áthaladt: A győri gézhajózási társaság 25. sz. hajója Ecskáról 4000 mm. tengerivel, 11. hajója Futakról 2765 mm. zabbal, 13. sz. hajója Nagyberekéről 4500 mm. tengerivel, Weindl M. Bácsodrogia Apatairól 700 mm. buzával, 1600 mm. tengerivel és 1700 mm. zabbal, Fuchs G. Sándorra Cserevénkáról 400 mm. tengerivel és 2600 mm. zabbal, mind Győrbe.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Handelsgeellschaft 141, nemzeti bank 117.25, orosz bank 66.75, osztrák-magyar államvasút 125.87, osztrák déli vasút 41.25, elbavölgyi vasút 104.80, buschtieher vasút 198.30, dux-bodenbach vasút 236.60, vrsó-bécsi vasút 223.50, orosz délyugyoti vasút 77.25, Svájci vasutak javultak. Gotthard-vasut 142.12, svájci észak-keleti vasút 112.12, unió-vasút 66.25, svájci központi vasút 129.87, meridional vasut 126.50, közepentengeri vasut 98.12, Német vasutak csendesek. 1880-ik orosz kölcsön 96.20, keleti kölcsön 69.60, magyar aranyárjarek 94, olasz jaredek 90.70, orosz rubel 214, német új kölcsön 87.10. Bányai értékek szilárdak. Laurakohé 113.25, dortmundi 58.10, hechem 122.50, gelsenkirchen 134.62, harpeni 144.25, Hibernia 116, Trust 141, Lloyd-részvények 105.75. Magánkamatlal 1 1/2%.

Berlin, május 20. (Utóközse.) Magyar aranyárjarek 94.-, osztrák hitelrészvény 170.90, osztrák-magyar államvasut 126.-, osztrák déli vasut 41.10, Károly Lajos-vasut 91.20. Szilárd.

Frankfurt, május 20. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjarek 93.30, osztrák hitelrészvény 272.75, osztrák-magyar államvasut 230.87, osztrák déli vasut 73.75, alpesi bányatársaság 53.25. Szilárd.

Hamburg, május 20. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 93.75, osztrák aranyárjarek 95.75, osztrák jaredek 81.-, osztrák hitelrészvény 272.75, osztrák 1880-as állami sorjarek 127.50, osztrák-magyar államvasut 626.50, osztrák déli vasut 177.50, olasz jaredek 90.75. Nagyon szilárd.

Páris, május 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma az értéktőzsde meglehetősen mozgalmas volt, eleinte hanyatló irányt követett, de zárlat felé hajlott. Bankok nyugodt irányt követtek. - Jegyzetek: 3%-os francia jaredek 98.02, új 3%-os francia jaredek 98.-, törlesztési jaredek 98.45, 4 1/2%-os jaredek 105.15, Banque de France 41.75, Credit Foncier 1207.-, Suez-részvények 4777.-, egyiptomi kölcsön 488.17, spanyol külső jaredek 64.63, magyar aranyárjarek 94.37, olasz jaredek 91.55, orosz 95.80, új 3%-os orosz kölcsön 76.95, portugál 3%-os kölcsön 29.87, osztrák Landerbank 457.50, ottomán bank 584.37, osztrák-magyar államvasut 628.-, osztrák déli vasut 210.-, Rio-Tinto részvénya 437.50.

3 óra 40 percek záróárak: 3%-os francia jaredek 98.02, törlesztési jaredek 98.45, magyar aranyárjarek 94.37, osztrák-magyar államvasut 126.75, osztrák déli vasut 210.-, osztrák földhitelrészvény 1127.-, osztrák Landerbank 460.-, alpesi bányatársaság 448.12, Banque de Paris 675.-, ottomán bank 583.75, török sorjarek 82.75. Szilárd.

London, május 20. A tőzsde irányzata szabálytalan volt. Portugál-jaredek szilárdan jegyeztek. Spanyol jaredek ingadozott. Török értékekben kínálat volt. Olasz jaredek szilárdan állott. Amerikai értékek gyengében jegyeztek; de azért zárlatok szilárdabbak voltak.

London, május 19. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 93.75, osztrák aranyárjarek 94.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Bécsre 12.11, ezüst 40.18, 2 1/2%-os angol konzol 97.75, új spanyol jaredek 64.12, olasz jaredek 90.62, egyiptomi kölcsön 96.75. Szilárd.

London, május 20. (Megtűnt.) 2 1/2%-os angol konzol 97.75.

Külföldi értéktőzsde zárása. Az értéktőzsde az első héti emelkedés után kiegészítően ma is emelkedésnek, s ezért a melletti paritás is keskenyebb volt. Helyi értéktőzsde zárása. A közép-európai értéktőzsde zárása. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Május 20. Páris. Francia 3%-os jaredek 98.02, új 3%-os francia jaredek 98.-, törlesztési jaredek 98.45, 4 1/2%-os jaredek 105.15, Banque de France 41.75, Credit Foncier 1207.-, Suez-részvények 4777.-, egyiptomi kölcsön 488.17, spanyol külső jaredek 64.63, magyar aranyárjarek 94.37, olasz jaredek 91.55, orosz 95.80, új 3%-os orosz kölcsön 76.95, portugál 3%-os kölcsön 29.87, osztrák Landerbank 457.50, ottomán bank 584.37, osztrák-magyar államvasut 628.-, osztrák déli vasut 210.-, Rio-Tinto részvénya 437.50.

Bécs. Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Bécs, május 20. (Az Egyetértés távirata.) A frankfurti lánny est tőzsdéi a mai előtőzsdén a francia bank kamatábrázlása ellenesülte.

Külföldi árutőzsde zárása. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Május 20. Páris. Francia 3%-os jaredek 98.02, új 3%-os francia jaredek 98.-, törlesztési jaredek 98.45, 4 1/2%-os jaredek 105.15, Banque de France 41.75, Credit Foncier 1207.-, Suez-részvények 4777.-, egyiptomi kölcsön 488.17, spanyol külső jaredek 64.63, magyar aranyárjarek 94.37, olasz jaredek 91.55, orosz 95.80, új 3%-os orosz kölcsön 76.95, portugál 3%-os kölcsön 29.87, osztrák Landerbank 457.50, ottomán bank 584.37, osztrák-magyar államvasut 628.-, osztrák déli vasut 210.-, Rio-Tinto részvénya 437.50.

Berlin, május 20. (Utóközse.) Magyar aranyárjarek 94.-, osztrák hitelrészvény 170.90, osztrák-magyar államvasut 126.-, osztrák déli vasut 41.10, Károly Lajos-vasut 91.20. Szilárd.

Frankfurt, május 20. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárjarek 93.30, osztrák hitelrészvény 272.75, osztrák-magyar államvasut 230.87, osztrák déli vasut 73.75, alpesi bányatársaság 53.25. Szilárd.

Hamburg, május 20. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 93.75, osztrák aranyárjarek 95.75, osztrák jaredek 81.-, osztrák hitelrészvény 272.75, osztrák 1880-as állami sorjarek 127.50, osztrák-magyar államvasut 626.50, osztrák déli vasut 177.50, olasz jaredek 90.75. Nagyon szilárd.

Páris, május 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ma az értéktőzsde meglehetősen mozgalmas volt, eleinte hanyatló irányt követett, de zárlat felé hajlott. Bankok nyugodt irányt követtek. - Jegyzetek: 3%-os francia jaredek 98.02, új 3%-os francia jaredek 98.-, törlesztési jaredek 98.45, 4 1/2%-os jaredek 105.15, Banque de France 41.75, Credit Foncier 1207.-, Suez-részvények 4777.-, egyiptomi kölcsön 488.17, spanyol külső jaredek 64.63, magyar aranyárjarek 94.37, olasz jaredek 91.55, orosz 95.80, új 3%-os orosz kölcsön 76.95, portugál 3%-os kölcsön 29.87, osztrák Landerbank 457.50, ottomán bank 584.37, osztrák-magyar államvasut 628.-, osztrák déli vasut 210.-, Rio-Tinto részvénya 437.50.

3 óra 40 percek záróárak: 3%-os francia jaredek 98.02, törlesztési jaredek 98.45, magyar aranyárjarek 94.37, osztrák-magyar államvasut 126.75, osztrák déli vasut 210.-, osztrák földhitelrészvény 1127.-, osztrák Landerbank 460.-, alpesi bányatársaság 448.12, Banque de Paris 675.-, ottomán bank 583.75, török sorjarek 82.75. Szilárd.

London, május 20. A tőzsde irányzata szabálytalan volt. Portugál-jaredek szilárdan jegyeztek. Spanyol jaredek ingadozott. Török értékekben kínálat volt. Olasz jaredek szilárdan állott. Amerikai értékek gyengében jegyeztek; de azért zárlatok szilárdabbak voltak.

London, május 19. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 93.75, osztrák aranyárjarek 94.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Bécsre 12.11, ezüst 40.18, 2 1/2%-os angol konzol 97.75, új spanyol jaredek 64.12, olasz jaredek 90.62, egyiptomi kölcsön 96.75. Szilárd.

London, május 20. (Megtűnt.) 2 1/2%-os angol konzol 97.75.

Külföldi értéktőzsde zárása. Az értéktőzsde az első héti emelkedés után kiegészítően ma is emelkedésnek, s ezért a melletti paritás is keskenyebb volt. Helyi értéktőzsde zárása. A közép-európai értéktőzsde zárása. A mai tőzsde nemzetközi értékpapírokra vonatkozólag szilárd hangulatban indult és ezt az irányt végig megtartotta.

Május 20. Páris. Francia 3%-os jaredek 98.02, új 3%-os

Doni A. G. ... Dr. Szendrői ... Ringer 2 korona-szálloda ... Kézponti szálloda ... Korzó szálloda ...

Erzsebet szálloda ... Europa szálloda ... Holzwarth Continental szálloda ... NEMZETI SZÍNHÁZ ...

Sziklay József három-czeg szálloda ... Színházak és mulatságok ...

2-ik Gertrud ... M. KIR. OPERAHÁZ ... NEPSZÍNHÁZ ... BUDAI SZÍNHÖR ...

Sánha ... Olv. Mennier ... Színházi játékok ...

ÁLLATKERT ... első bemutatkozása az ugynevezett királyi állatkert ud-10 személy ...

Ma nagy előadás! GIARDINETTO ... WULFF EDE cirkusza ...

50 mént ... TOM-TOM CLOWN ...

FOLIES CAPRICE. Die Jagd auf Edelwild. Klabrias-Partie vor Gericht. Herzmann-féle Orpheum ...

Table with multiple columns: A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései május 20. Includes sections for ERTEKPAPIROK, RÉSZVÉNYEK, and ALAMADÓSSÁG.

Dr. BREYER 10010 vizgyógyintézet Salzburg-Parsoch

Marha merlegeket és hímmerlegeket ... FUCHS G.

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerháza Király-utca 12. sz.

Csak 3 frt innepi ajándék ... BODASCHER SIEGFRIED

Dr. Vaskovits-féle VIZ-gyógyintézet és klimatikus fürdőhely Budán

Mezei vasutak, erdei vasutak, vasutak tégla-erdek, hánnyak és kőbányák ...

Dr. Vaskovits-féle VIZ-gyógyintézet és klimatikus fürdőhely Svábhegyen

Mezei vasutak, erdei vasutak, vasutak tégla-erdek, hánnyak és kőbányák ...

Magy. k. államvasutak dunabécsi üzletvezetősége ... Arverési hirdetés

Ezer és ezer ember ...

Magyar királyi államvasutak ... Hirdetés

Magyar királyi államvasutak ... Hirdetés

Feltűntet keltő találmány! Petroleum-motorok

MÜLLER és WEISZ-nél ...

Dr. GARAI ANTAL ...

Szilács ...

A nyári idényre Mandler Vilmos

Pályázati hirdetés

Magyar kir. államvasutak üzletvezetőség Zagrabból

Magyar királyi államvasutak ... Hirdetés

